
Enquête

• 314 geldige respondenten 

• 272 bewoners



Enquête
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Wat is uw relatie met de Heilig-Hartwijk?

Bewoner Ik ben ouder van een leerling die schoolgaat in de Heilig-Hartwijk

Ik verplaats mij regelmatig doorheen de Heilig-Hartwijk Ik ben werkzaam in de Heilig-Hartwijk

Ik ben leerkracht van onderwijsinstelling in de Heilig-Hartwijk Ik ben uitbater van een handelszaak in de Heilig-Hartwijk



Enquête

Een wijk met een betere autobereikbaarheid, waar ik met de auto gemakkelijk en snel 
bestemmingen in de wijk en daarbuiten bereik

Een veiligere wijk met een aangepaste snelheid voor het gemotoriseerd verkeer en minder 
conflictsituaties tussen de verschillende verkeersstromen

Een wijk met een hoog fietscomfort, waar ik me comfortabel en met een veilig gevoel kan 
verplaatsen met de fiets

Een meer leefbare wijk met minder gemotoriseerd verkeer, minder lawaaihinder en meer 
aangename, groene verblijfsplekken
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Enquête

210

22

82

Een goede zaak, er zijn maatregelen nodig in de Heilig-Hartwijk

Geen mening

Onnodig, alles was goed zoals het was voor de proefopstellingen

Alle respondenten (314 personen)
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Een goede zaak, er zijn maatregelen nodig in de Heilig-Hartwijk

Geen mening

Onnodig, alles was goed zoals het was voor de proefopstellingen

Alle bewoners (272 personen)

Op basis van de proefopstellingen wil het stadsbestuur een nieuw 
verkeersplan opmaken voor de Heilig-Hartwijk. Wat vindt u hiervan?



Enquête
Laat u voor korte verplaatsingen (vb. binnen de Heilig-Hartwijk of naar de 

binnenstad) nu sneller de auto staan?

146

168

Ja Neen

Alle respondenten (314 personen)
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148

Ja Neen

Alle bewoners (272 personen)



Enquête
Stelling1: Het is goed dat op het Vrijwilligersplein een aantal parkeerplaatsen voor kortparkeren (max. 15 

min.) en een laad- en loszone zijn ingericht om de handelszaken te faciliteren. Ook al heeft dit tot gevolg dat 
langdurig parkeren er niet meer mogelijk is.
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Alle respondenten (314 personen) –
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 3,8/5
Mediaan: 4/5
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Alle bewoners (272 personen)
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 3,8/5
Mediaan: 4/5



Enquête
Stelling 2: Het Vrijwilligersplein moet een autoluw verblijfplein worden binnen de Heilig-Hartwijk.
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Alle respondenten (314 personen)
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 3,2/5
Mediaan: 3/5
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Alle bewoners (272 personen)
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 3,1/5
Mediaan: 3/5



Enquête
Stelling 3: Ik ben bereid om met de auto enkele straten om te rijden om m’n bestemming te bereiken als dit de 

leefbaarheid en veiligheid van de Heilig-Hartwijk verbetert.
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Alle respondenten (314 personen)
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 3,6/5
Mediaan: 4/5

44

30
36

52

110

0

20

40

60

80

100

120

1 2 3 4 5

A
an

ta
l r

es
p

o
n

d
en

te
n

Score

Alle bewoners (272 personen)
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 3,6/5
Mediaan: 4/5



Enquête
Stelling 4: Een participatietraject met proefopstellingen is noodzakelijk om tot betere inzichten te komen.

30 31

48

73

132

0

20

40

60

80

100

120

140

1 2 3 4 5

A
an

ta
l r

es
p

o
n

d
en

te
n

Score

Alle respondenten (314 personen)
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 3,8/5
Mediaan: 4/5
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Alle bewoners (272 personen)
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 3,8/5
Mediaan: 4/5



Enquête
Stelling 5: Ik voel me voldoende geïnformeerd over de doorgevoerde proefopstellingen
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Alle respondenten (314 personen)
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 3,5/5
Mediaan: 4/5

34
31

58

67

82

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

1 2 3 4 5

A
an

ta
l r

es
p

o
n

d
en

te
n

Score

Alle bewoners (272 personen)
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 3,5/5
Mediaan: 4/5



Enquête
Stelling 6: Ik heb voldoende mogelijkheden gehad om te participeren en mee na te denken in de aanloop naar 

de eerste proefopstellingen
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Alle respondenten (314 personen)
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 2,8/5
Mediaan: 3/5
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Alle bewoners (272 personen)
1 → 5: ‘helemaal niet akkoord’ → ‘helemaal akkoord 

Gemiddelde: 2,9/5
Mediaan: 3/5



Enquête
Zijn er volgens u op andere locaties problemen ontstaan als gevolg van de 

proefopstellingen uit fase 1?

221

93

Ja Nee

Alle respondenten (314 personen)

190

82

Ja Nee

Alle bewoners (272 personen)



Voor welke verkeersproblemen in de wijk bieden de proefopstellingen van fase 1
geen oplossing? Waar ontstonden er net nieuwe problemen en wat zijn die
problemen dan?

Reeds aangepast:

Uitrijden via Manteliusstraat naar 
Thonissenlaan is sinds kort mogelijk, zowel 
komende van de Gazometerstraat als van 
de Burgemeester Bollenstraat.



Voor welke verkeersproblemen in de wijk bieden de proefopstellingen van fase 1
geen oplossing? Waar ontstonden er net nieuwe problemen en wat zijn die
problemen dan? - Vervolg

Wordt aangepast met nieuw parkeerplan.



Voor welke verkeersproblemen in de wijk bieden de proefopstellingen van fase 1
geen oplossing? Waar ontstonden er net nieuwe problemen en wat zijn die
problemen dan? - Vervolg

Reeds aangepast:

Plantenstraat: zijn extra oversteekplaatsen (zebrapaden) 
voorzien, hebben een remmend effect op gemotoriseerd 
verkeer.
Rozenstraat: Telraam.net → van 1/6/20-30/7/20: slechts 3,5% 
rijdt sneller dan 50 km/u, wat een zeer goed resultaat is

Bijkomende metingen in het najaar

Reeds aangepast:
Eigen aan deze proefopstelling.
Fase 2 biedt hier een antwoord op


